Uitwerking examenopdrachten.
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Euromunten

7

maximumscore 3
+  Aandeel Franse munten in Karels portemonnee: % x 100%

Karel heeft 15,8% Franse munten
« Ja,ditis groter dan de 9,9% Franse munten in Nederland

maximumscore 3
+ Percentage buitenlandse munten is (100 - 39,7 =) 60,3
0,603 x 50 = 30,15 (miljard)

- Datis afgerond 30,2 (mifjard)

maximumscore 4

« Erzijn 0,171 x 50 = 8,55 miljard munten van 1 cent

« Erzijn 0,137 x 50 = 6,85 miljard munten van 2 cent

+ De totale waarde s 8,55 x 0,01 + 6,85 x 0,02 = 0,2225 miljard euro
« Ditis 222,5 (of 223) (miljoen euro)
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13 maximumscore 2
-+ 87:100 x 2269
« Ditzijn 1974 inwoners
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« Per dag wordt er 6,5 miljard x 126 = 819 miljard (iter) gebruikt
« Ditis per jaar (365 x 819 miljard =) 298935 miljard (liter)

21x 10"

+  Deinhoud van het Baikalmeer is voldoende voor ———>—
298935 x 10°

(jaar)

en dat is (afgerond) 70 (jaar)

of
y L 21%10° .
« Hoeveelheid zoet water is 21 1°__ = 3230769,2... (liter per
65 x 10°
persoon)
. s voldoende voor % =25641,0... (dagen)
. 286410 4 (afgerond) 70 (jaar)

365
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« Per dag wordt er 6,5 miljard x 126 = 819 miljard (iter) gebruikt

. Eris water voor 21219° _ 256410 (dagen)
819 x 10° o
256410 i (atgerond) 70 (aar)

365
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De totaalsom is 9x3 + 8x4 + 7x5+6x4 + 5x6 + 4x7 + 3x8 + 2xTen
de uitkomst daarvan is 214 2

9 maximumscore 3

-+ 214-5=209 1
~ 209 delen door 11 1
« De uitkomst is 19 (en dus is dit nummer geldig) 1

10 maximumscore 4
+ De totaalsom is
9x9+8x9+7x9+6x9+5x9+4x9+3x9+2x9
- Ditis 396
-+ 396:11=36
+ Dus s het controlecijfer 0
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Vraag

1

Antwoord

maximumscore 4

384 is niet deelbaar door 11 en dus moet worden gezocht naar het
dichtstbijzijinde getal dat deelbaar is door 11 onder de 384

Dat dichtstbijzijnde getal is 374

Het controlecijfer is (384 - 374 =) 10

Dit kan niet, dus zo'n burgerservicenummer bestaat niet

35x11=385
34x11=374

Het controlecijfer is (384 - 374 =) 10

Dit kan niet, dus zo'n burgerservicenummer bestaat niet

Scores
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- 062x20745=
«  Dus in 2006 totaal 12 862 biljetten van € 50

maximumscore 3
~ 579000 - 565 100 = 13900
13900 : 579 000 x 100% =

« De daling is dus 2,4% (of 2%)

maximumscore 2
« Het zin percentages van twee verschillende getallen
+ Thomas heeft dus geen gelijk

maximumscore 3

+ 0,44 x 565100 x 20 = 4972880
+ 0,36 565100 x 50 = 10171800
+  Opgeteld totaal € 15144680,

umscore 3
11,4 miljard = 11400000000 (of 11,4 x 109
-+ 565100 (11,4 x 10°) x 100% =

-+ 0,005%
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« De lengte van pilaar P2 in de tekening is 1,9 cm
« Maken en invullen van een verhoudingstabel

lengte tekening in cm 139 1 1.9
lengte werkelijk in m 2460 | 176.9...

« De lengte van pilaar P2 is 336 (m)

« De schaal van de tekening is (13,9 : 246 000 en dat is) 1:17 697,
« De lengte van pilaar P2 in de tekening is 1,9 cm
+ De lengte van pilaar P2 is (1,9 x 17697.8... = 33625,8... cm =) 336 (m)

Opmerking
De gemeten lengte mag 1 mm afwiiken.
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« Figuur 5 is juist op schaal nagetekend met de vier deellijnen en zonder
de grijs gekleurde driehoek
« De twee extra deelliinen zijn juist getekend
« D juiste driehoek is grijs gekleurd

N

Opmerking
Als het vierkant in een andere stand is getekend, hiervoor geen
scorepunten aftrekken.
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19000 : 29000 = 0,6551...
« Het antwoord: 66(%) (of 65,5)

of

+ Maken en invullen van een verhoudingstabel

aantal eendies 29000 1 19000
percentage 100 | 0,0034... | 65517...

« Het antwoord: 66(%) (of 65,5)




